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67a (Se粗ge$まma s6tまm) Sessao ordh缶ia do 2o Perfodo

(01IO宣/2019 a 31/12/2020) de 22 de Outubro de 2O2O.

Aos vinte e dois dias do mes de outubro de dois mil e vinte

(22/10/2020) reurriran-Se em plen証o os vereadores da Camara

Municipal de Ipueiras/CE・, em SeSSaO Ordinaria. Feita a chamada

nominal, COnStatou ausencia das vereadoras Judite Maria Moreira

Martins e Indira Ponte Pereira, ftultas justificadas por atestados

medicos・ Havendo ntlmero regimental o presidente minundo Nonato

Bezem Moreha em nome de Deus declarou aberta a sessao.

PEQUENO EXPEDIENTE‥ realizada a leitura da ata, foi coIocada em

VOtaCaO, aPrOu血PO重unanimld種de. Nao havendo deliberac6es para

ORDEM DO DIA. Passou para GRANDE EXPEDIENTE: O primeまro

omdo章重bまo ve鳩ado重Franci純o De血s Horai8 Mourao no ensgiv, fez

um requerimento verbal solicitando a empresa vIACÅo pRINCESA DO

INHAMUNS roA’uma rota na CE-189 denominada de Jos6 Mariano

Filho, de Ipueiras a Poranga com destino a Fortaleza-CE. Tendo em

Vista’que beneficiaratodas os distritos e localidades que estao na cE-

189. O vereador concluiu solicitando a secretaria desta casa legislativa

que envie seu requerimento para empresa citada. O segundo orador foi

O Ve重eador Jos6 Rodri‘叩eS L血m cumprimentou a todos, na

OPOrtunidade relatou que em suas visitas as comunidades e localidades

eSt至havendo muitas reclamac6es sobre a sa血de pdblica municipal,

reivindicando atendimento m6dico, remedios e bom atendimento.

Mencionou que nas Iocalidades que sao vizinhas a outros municipios,

aS PeSSOaS dessas Iocalidades estao se desIocando para os mesmos,

devido a falta de atendimentos no nosso municipio. O vereador concluiu

mencionando que as pessoas tem direito de voz e vez’que naO eXiste

mais voto cabresto e que todos escolherao o que serぇmelhor para

municipio. O terceiro omdor fol o vereador Jos6 S6喝lo AIves Lまm

inicialmente concordou com o pronunciamento do colega vereador Jose

Rodrigues, Principalmente em relacao a satlde ptlblica municipal,

COnCOrdou que se ha reivindicaeao 6 porque precisa melhorar. F`inalizou

afimando que seu compromisso sera apontar as reivindicac6es e
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e medicamentos, COmO tambem relatou que nas clinicas particulares

existe demora na espera para atendimento devido a quantidade de

PeSSOaS, O Vereador acredita que essas pessoas que estao reclamando

da sadde, e aPenaS Pela quantidade de gente e espera. o vereador

COnCluiu parabeni2rando a gesfao pelo empenho em manter os psF`,s, aS

Cirurgias, OS atendimentos medicos diferentemente de gestores de

OutraS Cidades que nao estao mantendo o compromisso com a sande

Pdblica municipal. O qulnto omdo章foi o vere種dor/vまce-Presidente

Antonio Ca章los de C種rvalho usou a tribuna para infomar que no

municipio semanalmente e realinda mais de vinte cirurgias,

reCentemente houve ma王s de trinta tecnicos de enfemagem

COntratados, treS VeZeS na Semana tem ultrassonografias’OS PSF・s tem

atendimento semanalmente, tem tranSPOrte Para Fortaleza/CE com

CaSa de apoio, Oito ambulancias novas’dois carTOS tOdos os dias para

Crateds e de血e o血os progressos na area da sa血de. O vereador diz

que ha inverdades nos relatos anteriores sobre a sa心de p。blica

municipal・ O vereador Jos6 Rodrigues solicitou aparte, a qual foi

COnCedida’nO enSgiv relatou que seu tio necessitou de uma ultrassom e

durante cinco dias nao houve o exame, teVe que correr para clinica

Particular por risco de estrangular a apendicite do mesmo, COnCluiu sua

Parte afimando sua verdade e que nao ganhara nada trazendo relatos
men血osos. O vereador Antonio retomou suas palavras defendendo seu

PrOnunCiamento concluindo que a sadde s6 e valorizada quando se

Paga’POrem Ipueiras tem progredido todos esses anos com prefeito

Nenem do Cazuza e ira dar con血uidade no seu trabalho. Por fim o

Vereador Emaldo Ara句o Chave年mencionou a importincia de

fiscalizar, COnCretizar as informac6es relatadas por algumas pessoas

Para que entao repasse as reals infomac6es para que ninguem repasse
inverdades’COnCluiu mencionando que cada vereador tem o dever

Sugerir s01uc6es para solucionar alguns dos problemas que possam

Surgir e n負o apenas fazer criticas. E nao havendo nada mais a se tratar

em nOme de Deus o presidente declarou encerrada a sessao. Eu

Primeira secretario Gonealo Alves do Vale lavrei a presente ata, que foi

discutida’VOtada, aPrOVada e devidamente assinada por todos os

PreSenteS・ Ipueiras - CE, 22 de outubro de 2020.
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